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цьому, відповідні компанії-постачальники повинні мати достатню 
кількість необхідних ресурсів для забезпечення якісного та надійного 
надання послуг. Однак, забезпечення цих ресурсів може стати великим 
викликом через їх обмеженість і велику конкуренцію на ринку послуг 
електронних комунікацій. Тому розробка методів оцінки необхідних 
ресурсів, які забезпечать якість та ефективність надання послуг є 
актуальною задачею. 

Пропонований метод оцінки необхідних ресурсів є важливою 
складовою управління електронними комунікаційними мережами та 
планування їх розвитку. Він дозволяє забезпечити ефективне використання 
ресурсів, підвищити якість надання послуг та оптимізувати витрати на 
утримання та розвиток мережі. 

Оцінка необхідних ресурсів проводиться з урахуванням типу та 
обсягу послуг, які мають надаватись в межах електронної комунікаційної 
мережі. Також враховуються особливості технічної реалізації мережі та 
планування її розвитку на майбутнє. Основна мета оцінки полягає у 
забезпеченні необхідної якості та кількості послуг, а також у плануванні 
ефективного використання ресурсів. 

Окрім оцінки необхідних ресурсів для певних послуг, метод також 
може бути застосований для оцінки загальних витрат на розвиток 
електронної комунікаційної мережі. Це дає можливість постачальникам 
послуг планувати бізнес-стратегії ефективніше та оптимізувати витрати. 
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СИНТЕЗ СИСТЕМ АВТОМАТИЗАЦІЇ ШАХТНОГО 

ВОДОВІДЛИВУ 
 

Метою дослідження є побудова систем автоматизації шахтного 
водовідливу. 

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні 
завдання[1 –4]: 
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 дослідити існуючі схеми автоматизації водовідливних установок, а 
також види та типи водовідливних установок; 

 дослідити технологічний процес водовідливу як об'єкт автоматизації; 
 обрати електропривод та визначити параметри схеми заміщення 

асинхронного двигуна; 
 розробити структурну схему силового каналу електроприводу; 
 розробити систему моніторингу системи водовідливу; 
 підібрати апаратуру для синтезу систем автоматизації шахтного 

водовідливу.  
Об’єктом дослідження є шахтний водовідлив, предметом - система 

автоматизованого керування шахтним водовідливом.Для реалізації цих 
завдань за допомогою програми Matlab було створено імітаційну модель 
замкнутої системи ПЧ-АД з IR-компенсацією (рис.1). 

 
 

Рис. 1 – Імітаційна модель замкнутої системи ПЧ-АД з IR-компенсацією 
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